
Mahmut’un kumbarasında 72 tl para 

vardır. Mahmut parasının 23 tl sine 

kemer almıştır. Daha sonra babası 

Mahmut’ 30 tl daha para vermiştir. 

Mahmut’un son durumda kaç tl parası 

olmuştur? 

A) 79          B) 49         C) 53 

Arda’nın 44 tane bilyesi vardır. Kardeşi 

Ada’nın bilye sayısı ise Arda’dan 7  

eksiktir. 

Yukarıda verilenlere göre Arda ve  Ada 

nın bilyeleri toplamı kaçtır? 

A) 81              B) 37             C) 51 

Ahmet yaşını soran arkadaşına: Benim 

yaşım ‘’27 sayısının 12 fazlasının 30 

eksiği’’ demiştir. 

Yukarıda verilen bilgilere göre Ahmet’in 

yaşı kaçtır? 

A) 7            B) 8             C) 9 

Murat 22 yaşındadır. Kardeşi ise       

Murat’tan 7 yaş küçüktür. 

Yukarıda verilen bilgilere Murat ve kar- 

deşinin yaşları toplamı kaçtır? 

A) 37           B) 29          C) 15 

  

Lale 24, kardeşi 14 yaşındadır.  

Lale ve kardeşinin 5 yıl önceki yaşları 

toplamı kaçtır? 

A) 10              B) 28           C) 38 

Cemre ve annesi pazara gitmişler ve 

25 tl’ lik elma ile 40 tl’ lik portakal 

alıp satıcıya 100 tl para uzatmışlardır. 

Yukarıda verilenlere göre satıcının ne 

kadar para üstü vermesi gerekir? 

A) 35           B) 65          C) 15   

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

6) 

KARIŞIK PROBLEMLER                                MATEMATİK 



İnstagram: hhocaninsinifi 

KARIŞIK PROBLEMLER                                MATEMATİK 

Aynur 12 yaşındadır. Annesi Aynur’dan  

24 yaş, anneannesi de; annesinden 18 

yaş büyüktür. 

Yukarıda verilen bilgilere Aynur’un anne-

annesi Aynur’dan kaç yaş büyüktür? 

A) 36           B) 42             C) 55 

Bir terzi 98 metre kumaşın bir kısmı ile 

elbiseler dikince geriye 63 metre kumaşı 

kalıyor. 

Buna göre elbiseleri dikmek için kaç 

metre kullanılmıştır? 

A) 35            B) 45            C) 55 

Mahir’in 14 yıl sonraki yaşı 47’dir. 

Meryem’in 12 yıl önceki yaşı 14’tür. 

Mahir ve Meryem’in bugünkü yaşları 

toplamı kaçtır? 

A) 59           B) 33           C) 26 

 

Seval ve Eda’nın bugünkü yaşları 

toplamı 59’dur. Eda 26 yaşında 

olduğuna göre Seval kaç yaşındadır? 

A) 33         B) 35           C) 37 

Manav Osman sabah 21 kilo, öğlen 

19 kilo, akşam da sabah ve öğlen 

sattığı kadar elma satmıştır.        

Yukarıda verilen bilgilere göre Manav 

Osman bir günde kaç kilo elma 

satmıştır? 

A) 40          B) 80           C) 60 

2-E sınıfında 13 kız, kızlardan 5 fazla 

da erkek öğrenci vardır. 

Yukarıda verilenlere göre 2-E sınıfının 

mevcudu kaçtır? 

A) 31             B) 18           C) 20 
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8) 

9) 
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